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CONVETTORI NUOVA IMAS / LEONARDO KONVEKTOREN
Modelli / Typ: 21, 22, 22W, 32, 33, 33W, 

43, 44, 44W, 54, 55, 55W

Altezza / Bauhöhe: 70, 140, 210, 280 mm
Lunghezza / Baulänge: 400-3000 mm
Intervalli / Abstufung: 400-2000 mm (100 mm)

2200-3000 mm (200 mm)

Altezza / Bauhöhe:
70 mm 

Altezza / Bauhöhe:
140 - 280 mm 

PORTATA MENSOLE -  BELASTBARKEIT
Si raccomanda l’utilizzo di due mensole (a muro o a pavimento) per ogni convettore di lunghezza infe-
riore o pari a 2 m.
Per convettori più lunghi, fino a 3 metri, si raccomanda l’utilizzo di 3 mensole per convettore.
Mindestanforderung: Zwei Konsolen (Wand oder Boden) pro Konvektor für BL bis 2000 mm, drei
Konsolen (Wand oder Boden) pro Konvektor für BL von 2200 bis 3000 mm.

31020 San Zenone degli Ezzelini - Treviso -  Italia - Street Roma, 163 - P.O.Box 4 
Tel. +39 0423 968402 r.a. - Fax +39 0423 567216 - info@imasradiators.com - www.imasradiators.com
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Prezzo / Preis   9,95 Prezzo / Preis   14,65

GENERAL INFORMATION - PRODUCT RANGE

- Leonardo Convectors
- Leonardo Convectors with screen

Height: 70, 140, 210 and 280 mm
Length: 400 to 3000 mm

Series 21, 22, 32, 33, 43, 44, 54, 55

TECHNICAL SPECIFICATIONS MATERIAL
All radiators are built from first quality
steel coils and 70x11 mm profile
tubes.

OPERATING CONDITIONS AND SAFETY
- Working pressure: 5 bar

(upon request, 10 bar)
- Test pressure:6.5 bar

(13 bar, for 10 bar versions)
- Working temperature: 120 °C

CONNECTIONS
3 o 4 x G 1/2", on the radiator sides.
For 70 mm high convectors, 2 x G
1/2", on the radiator sides + 1 x G
3/8" with pre-mounted air vent.

DESCRIPTION 

PAINTING
The radiators are pre-treated (coating
by phosphates), and then finished with
electrostatic powder painting.
The standard colour is RAL 9010.

PACKAGING
Leonardo Convectors are individually
protected with special cardboard and
heavy duty shrunk polythene
wrapping.

QUALITY
- Thermal output according EN 442
norm.
- Rigorous quality controls.

GUARANTEE
- 5 Years guarantee on production
defects

Imas Group, the best solution for high
heating needs, occupying very little
space.
The high quality levels, the large
choice of models and the simple and
clean aesthetics of the Leonardo
Convectors guarantee the satisfaction
of both installers and final customers.
The complete range comprises

8 types (depths)
4 heights
22 standard lengths up to 3 m

and is available in all RAL and
sanitary colours.

All Imas Group, excluding height 70
mm, can be produced in the built-in
valve configuration, too.

To ensure a quick and easy
installation, the Imas Group come with
four G 1/2" connections on the sides
(two G 1/2" + one G 3/8"
connections on the sides for height 70
mm).

                                                                                  



ANNIVERSARY Leonardo
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* Altezza 70 mm: 1 attacco G1/2” su ciascun lato + 1 sfiato G3/8” premontato
* BH 70 mm: 2 G1/2” Anschlüße, reitend + 1 G3/8” Entlüftungsstopf
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BESCHREIBUNG
LEONARDO Konvektoren, die optimale
Lösung für hohen Wärmebedarf bei
geringem Platzangebot.
Die hohe Qualität, die
Programmvielfalt sowie die klare
Linienführung der LEONARDO
Konvektoren garantieren die
Zufriedenheit der Installeure und
Endkunden.

WERKSTOFF
Wärmekörper als Konvektor in
vollständig geschweißter Ausführung
aus Stahl. Die Kopfstücke werden aus
Feinblech erster Güteklasse, Stärke 2
mm, gefertigt; die Seiten aus
Profilrohren 70x11, Stärke 1.5 mm.

LACKIERUNG
Die Heizkörper werden durch
Phosphatierung vorbehandelt und
dann mit elektrostatischer
Pulverbeschichtigung fertiglackiert.

VERPACKUNG
LEONARDO Konvektoren werden mit
umlaufender  Wellpappe und in
Schrumpffolie verpackt.

ANSCHLÜSSE
Um eine schnelle und einfache
Installation durchzuführen, werden
LEONARDO Konvektoren mit vier
stirnseitigen G 1/2” Anschlüssen (zwei
wechselseitigen G 1/2” Anschlüssen
und einen vormontieren G 3/8”
Entlüftungsstopf für BH 70 mm)
geliefert.

STRAHLUNGSSCHUTZPLATTEN
Die LEONARDO Konvektoren mit
Strahlungsschirm (W Ausführung)
sind für den Einbau vor
Fensterflächen geeignet.

ABDECKUNG
Das Abdeckgitter ist im Preis
inbegriffen.

MAX DRUCK: 5 bar

MAX TEMPERATUR: 120° C

KOMPLETTKONVEKTOREN
Der Ventil-Fertigheizkörper mit
Danfoss Ventileinsatz, voreinstellbar -
werkseitig montiert - erlaubt eine
problemlose Einstellung der

Wassermenge. Anschluss 1/2”
unten. Achtung: Vorlauf immer
innen!
Die nachfolgenden Zeichnungen
zeigen die Plazierung der
Anschlüssen (standardmäßig
Wandseite nach unten, Ventil
nach Wunsch oben links oder
oben rechts).
Achtung: nicht geeignet für
Konvektoren mit BH 70 mm.
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1. О���А���
�онвекторы Imas лучшее решение,
когда необходима высокая
теплоотдача при пространственных
ограничениях. 
�ысокий уровень качества, широкий
модельный ряд, простой, аккуратный и
эстетичный дизайн отвечают
требованиям как установщика так и
конечного потребителя.

2. �А����А�
�онвекторы производятся из
высококачественной листовой стали:
полости имеют профиль 70 (140, 180…
и т.д.)x11; толщина листа фасадных
сторон 2 мм, толщина листа боковых
сторон 1,5 мм.

3. О��А��А
1. Обезжиривание и операция
цинкофосфатированию. 
2. �ри окрашивании происходит полное
погружение в ванну с
водорастворимой грунтовкой и отжиг
в печи при температуре 180°, затем
конвектор покрывается эпоксидной
порошковой краской.

4. У�А�О��А
�аждый конвектор упакован в
отдельную коробку из гофрированного
картона и обтянут термоусадочной
пленкой.

5. У��А�О��А
�онвекторы имеют 4 выхода G 1/2",
расположенных на боковых сторонах
прибора. �онвекторы высотой 70 мм
имеют два выхода G 1/2" и  выход G
3/8" для установки воздушного
клапана.

6. �А���Ь Э��А���О�А��Я
�онвекторы с панелью экранирования
(версия W) могут быть установлены
вблизи от окна. �анель экранирования
уменьшает теплоотдачу внешней
стороны прибора.

7. ������А
�онвекторы комплектуются верхней
решеткой.

8. �А������
�акс. рабочее давление: 5 бар
�акс. рабочая температура: 120°�

9. ����О�����
����О���У���УЮ��� У���
�онвекторы высотой от 140 до
280 мм могут поставлятся со
встроенным
терморегулирующим узлом и
нижним подключением,
межосевое расстояние выходов
50 мм (см. рисунок).
�нимание: конвекторы высотой
70 мм не поставляются в данной
версии.  
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Valvola integrata / Komplettkonvektor

COLORI / FARBE
I convettori sono forniti nel colore standard bianco LEONARDO. Su richiesta è possibile ordinarli in versione colorata (disponibili colori RAL e sanitari). Sovrapprezzo 20%.
Der Standardfarbton von LEONARDO Konvektoren ist LEONARDO weiß.  Auf Wunsch sind die LEONARDO Konvektoren auch in RAL- und Sanitärfarben verfügbar. Mehrpreis 20%.

DATI TECNICI
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Lunghezza   -   Baulänge

n lato + 1 sfiato G3/8” premontato
1 G3/8” Entlüftungsstopf

Sovrapprezzo per valvola integrata / Mehrpreis für Ventilausführung: 40  
Attenzione: peso oltre 120 Kg! / Achtung: Gewicht über 120 Kg!

LISTINO 2004 / PREISLISTE 2004 -      Prezzo / Preis  
90
70
20

75
65
20

Potenza termica
Leistung

W/m EN 442

427
662
858

1029
510
812

1067
1296
510
812

1067
1296
717

1075
1361
1609
755

1215
1605
1957
755

1215
1605
1957
957

1462
1874
2233
1011
1646
2188
2678
1011
1646
2188
2678
1173
1874
2464
2992
1225
2014
2694
3311
1225
2014
2694
3311

339
526
680
816
406
648
851

1032
406
648
851

1032
563
843

1067
1262
592
955

1261
1537
592
955

1261
1537
754

1152
1475
1759
794

1292
1718
2103
794

1292
1718
2103
913

1459
1919
2330
962

1584
2118
2604
962

1584
2118
2604

110 116 122 127 133 139 145 151 157 163 169 174 180 186 192 198 204 216 227 239 251 263
140 149 158 166 174 182 191 199 208 217 224 233 241 250 258 267 274 292 309 325 342 359
169 178 188 198 208 218 228 238 248 258 268 277 287 298 308 318 327 347 368 387 407 427
195 207 219 231 243 255 267 279 291 303 315 327 339 351 364 375 387 412 435 460 483 508
116 123 131 138 146 153 161 168 175 182 190 197 205 212 220 226 234 249 264 278 293 308
149 160 171 181 191 202 213 223 233 244 255 266 275 286 297 308 318 339 361 381 403 423
178 190 203 215 227 240 252 265 276 289 302 314 326 338 351 364 375 400 425 450 474 499
206 221 236 251 266 280 296 311 325 340 355 370 385 400 415 429 445 474 504 534 564 593
146 156 166 176 186 197 207 217 227 237 247 258 268 277 288 298 309 328 349 369 389 410
188 203 217 230 244 258 271 285 299 313 327 341 355 368 382 396 410 437 466 493 520 548
225 242 259 275 292 309 325 342 360 376 393 410 426 443 460 476 493 526 560 593 626 660
262 281 302 321 342 362 382 402 422 442 463 482 503 522 543 563 583 623 663 704 744 784
151 161 171 180 190 200 210 220 229 239 249 260 270 279 289 299 309 328 348 368 387 407
199 213 226 240 254 268 281 295 309 321 335 349 363 376 390 404 417 445 472 500 526 554
239 256 272 289 306 322 339 356 372 389 406 422 439 456 472 489 506 539 572 605 638 671
281 301 320 341 361 380 401 420 440 460 480 500 519 540 560 579 599 639 679 718 759 798
157 169 179 191 202 214 225 236 248 259 270 281 293 305 316 327 338 361 384 407 429 452
208 223 239 255 270 287 303 319 334 350 366 381 397 414 429 445 461 492 523 556 587 618
249 268 287 306 324 344 363 381 401 419 438 458 476 495 515 533 552 590 628 665 704 742
292 315 337 361 383 406 428 451 473 496 519 542 564 587 610 632 655 701 746 791 836 882
186 200 215 228 242 257 270 284 299 313 327 341 355 369 383 397 412 439 467 496 523 552
245 265 283 303 321 340 360 378 398 417 436 455 474 493 512 531 550 588 626 664 703 741
294 318 341 364 387 411 433 457 480 503 526 549 572 596 618 642 665 711 758 805 851 897
345 372 400 428 456 483 511 538 565 593 620 648 675 703 730 759 786 841 896 951 1005 1060
199 213 226 241 255 269 282 296 310 323 337 351 365 378 392 406 419 447 474 502 529 557
266 284 304 322 342 361 380 399 418 437 457 475 495 514 533 552 571 610 648 686 724 762
319 343 366 389 412 435 459 481 505 527 551 574 597 620 643 666 690 736 782 828 874 921
378 406 434 462 490 517 546 573 601 629 657 685 712 741 768 797 824 880 936 992 1048 1103
206 221 236 251 267 281 297 312 327 342 358 373 388 404 418 434 449 479 510 540 571 602
273 295 316 337 359 379 401 421 443 465 485 507 528 549 570 592 613 656 698 740 782 825
329 355 380 406 431 457 482 508 533 559 584 610 635 662 687 712 738 789 840 891 942 993
389 419 451 481 512 543 573 604 635 665 696 727 758 788 819 850 880 942 1004 1064 1126 1188
235 253 271 289 307 325 343 362 379 397 416 433 452 469 487 506 523 560 596 631 667 704
313 337 362 386 411 435 460 484 509 533 557 581 606 630 655 679 704 753 802 851 900 949
374 404 433 464 493 522 553 582 612 641 671 701 730 760 790 819 849 908 968 1027 1087 1146
441 476 512 547 582 617 653 689 724 760 795 830 865 901 936 971 1007 1078 1149 1219 1290 1361
239 257 274 292 310 327 345 363 380 398 416 433 451 468 486 504 521 557 592 627 662 699
322 348 372 397 422 447 472 497 521 547 571 596 621 646 671 696 720 770 820 870 919 969
389 418 448 477 507 536 566 596 625 655 684 713 743 772 802 831 860 919 978 1037 1096 1154
461 496 531 566 602 637 672 708 743 778 813 849 884 919 955 990 1025 1096 1166 1237 1307 1378
245 265 283 303 321 341 360 379 398 417 436 456 475 494 514 532 552 590 628 666 705 743
331 359 385 413 439 466 494 520 548 574 602 628 656 683 710 737 763 817 872 926 980 1034
399 431 463 495 526 559 590 622 654 686 717 750 781 812 845 876 908 972 1036 1100 1163 1227
471 510 548 586 624 662 700 738 776 814 853 891 929 966 1005 1043 1081 1157 1234 1309 1386 1462
274 296 319 340 362 384 406 427 450 471 494 515 537 560 581 604 625 669 712 757 801 845
369 399 429 459 489 518 549 578 608 638 667 698 727 757 787 816 847 907 965 1025 1085 1145
445 481 516 553 588 624 661 696 732 767 804 839 875 910 947 982 1018 1090 1161 1233 1304 1377
525 568 612 655 698 740 783 826 869 912 955 998 1041 1084 1127 1169 1212 1299 1384 1470 1555 1642

 LEONARDO. Su richiesta è possibile ordinarli in versione colorata (disponibili colori RAL e sanitari). Sovrapprezzo 20%.
n ist LEONARDO weiß.  Auf Wunsch sind die LEONARDO Konvektoren auch in RAL- und Sanitärfarben verfügbar. Mehrpreis 20%.

                                 


